

ADDENDUM #2 TO RFP #2024-03 Maple Street Sidewalk Infill Project DATE ISSUED: May 16, 2024

TO: PROSPECTIVE BIDDERS AND PLANHOLDERS

SUBJECT: RESPONSES TO QUESTIONS

QUESTION 1: Can you clarify the date the bid closes?

ANSWER: The bid closes on May 24, 2024 at 2:00 PM.

QUESTION 2: Is there an engineer's estimate for this project?

ANSWER: The engineer's estimate is \$165,000.

THIS ADDENDUM IS HEREBY MADE A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS TO THE SAME EXTENT AS THOUGH IT WERE ORIGINALLY INCLUDED HEREIN.